
 

 
 

PARENTS’ FEEDBACK ANALYSIS-2022-2023 
 

QUESTIONNAIRE 
 

Directions: For each item please indicate your level of satisfaction with the following statement 

by choosing  a score between 0 and 4.( 4 – strongly agree, 3 - agree, 2 – not sure, 1 – 

disagree, 0 –strongly disagree ) 
 

 

Description 4 3 2 1 0 

1. The admission process in the College is fair and transparent. 

க஬்லூபியி஦் சேபக்்கக முக஫ ஥ினானநாக ந஫்றுந் 

வய஭ி஧்஧கைனாக உ஭்஭து. 

     

2. The discipline in the College is good. 
க஬்லூபியி஦் ஒழுங்கு ஥ையடிக்ககக஭் ஥஦்஫ாக உ஭்஭து. 

     

3. The atmosphere in the College is conducive for learning. 
க஬்லூபியி஬் க஬்வி க஫்஧த஫்கு உபின சூம஬் உ஭்஭து. 

     

4.  Infrastructure facilities like Library, Labs, Canteen and other campus 
facilities are adequate. 
க஬்லூபியி஬் நூ஬கந்,ஆன்யகங்க஭், உணயகந் ச஧ா஦்஫ உ஭் 

கை்ைகந஧்பு யேதிக஭் ச஧ாதுநா஦தாக உ஭்஭து.  

     

5.  Good quality of Academic Resources namely teachers, course material, 
etc., are available. 
ச஧பாசிபினபக்஭் ந஫்றுந் ஧ாைத்திை்ைந் ச஧ா஦்஫ க஬்விோப ்

ய஭ங்க஭் தபநாக உ஭்஭஦.  

     

6. The curriculum of the course is well designed  
஧ாைத்திை்ைந் ஥஦்஫ாக யடியகநக்க஧்஧ைட்ு஭்஭து. 

     

7. Employability is given focus by the institution. 
நாணயபக்஭ி஦் சயக஬யான்஧்புக்கு க஬்லூபியி஬் உபின 

முக்கினத்துயந் அ஭ிக்க஧்஧டுகி஫து. 

     

8. Participation in various Co-curricular activities is encouraged 
இகண஧் ஧ாைத்திை்ை ஥ையடிக்ககக஭ி஬் ஧ங்சக஫்஧த஫்கு 
ஊக்குவிக்க஧்஧டுகி஫து. 

     

9. Teaching and evaluation methods in the college is fair and unbiased. 
஧யி஫்றுவித்தலுந், சதபவ்ுமுக஫களுந் நாணயபக்஭ிகைசன 

஧ாகு஧ாடி஦்றி உ஭்஭஦. 

     

10. The College Employees are very Cooperative. 
க஬்லூபி஧் ஧ணினா஭பக்஭் முழு ஒத்துகம஧்பு தருகி஦்஫஦ப.் 

     

11. The Parents can easily approach the faculties. 
ச஧பாசிபினபக்க஭ வ஧஫்ச஫ாபக்஭் ஋஭ிதி஬் அணுக஬ாந். 
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12. Scholarship facilities are available and timely distributed. 
க஬்வி உதவிதவ்தாகக உபின கா஬த்தி஬் வ஧஫்றுத் 

தப஧்஧டுகி஫து. 

     

 

 

Any other Suggestions for the improvement of the teaching, learning and evaluation 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Description Percentage 

Strongly Agree 23.3 

Agree 68.3 

Not Sure 4.7 

Disagree 2.3 

Strongly 

Disagree 

1.4 

Total 100 

 

 

 
 
 
 
 
 

Description Percentage 

Strongly Agree 29.5 

Agree 64.3 

Not Sure 3.4 

Disagree 1.8 

Strongly 

Disagree 

1.0 

Total 100 

 



Description Percentage 

Strongly Agree 20.0 

Agree 63.1 

Not Sure 8.6 

Disagree 5.8 

Strongly 

Disagree 

2.5 

Total 100 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

Description Percentage 

Strongly Agree 27.2 

Agree 65.4 

Not Sure 4.4 

Disagree 2.2 

Strongly 

Disagree 

0.8 

Total 100 

 



Description Percentage 

Strongly Agree 25.5 

Agree 67.8 

Not Sure 3.4 

Disagree 2.8 

Strongly 

Disagree 

0.5 

Total 100 

 

 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

Description Percentage 

Strongly Agree 28.1 

Agree 63.8 

Not Sure 4.6 

Disagree 2.3 

Strongly 

Disagree 

1.2 

Total 100 

 



Description Percentage 

Strongly Agree 21.5 

Agree 69.5 

Not Sure 5.7 

Disagree 2.6 

Strongly Disagree 0.7 

Total 100 

 

 
 
 
 
 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

Description Percentage 

Strongly Agree 21.1 

Agree 60.6 

Not Sure 11.5 

Disagree 4.6 

Strongly Disagree 2.2 

Total 100 

 



Description Percentage 

Strongly Agree 23.8 

Agree 67.6 

Not Sure 4.9 

Disagree 2.5 

Strongly Disagree 1.2 

Total 100 

 

 
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Description Percentage 

Strongly Agree 25.9 

Agree 66.4 

Not Sure 4.3 

Disagree 2.2 

Strongly 

Disagree 

1.2 

Total 100 

 



Description Percentage 

Strongly Agree 21.4 

Agree 61.1 

Not Sure 8.7 

Disagree 5.0 

Strongly Disagree 3.8 

Total 100 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 

Description Percentage 

Strongly Agree 24.4 

Agree 67.0 

Not Sure 5.2 

Disagree 2.4 

Strongly Disagree 1.0 

Total 100 

 


